

**Інформація про умови праці та  
відомості про матеріально-технічну базу  
Обласного комунального підприємства культури  
“Дніпропетровський академічний театр опери та балету”**

Обласне комунальне підприємство культури “Дніпропетровський академічний театр опери та балету” (далі – Підприємство) засноване на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та перебуває в управлінні Дніпропетровської обласної ради (далі – Орган управління майном).

Підприємство у своїй діяльності керується: Конституцією України, законами України, нормативними актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства культури України, іншими нормативно-правовими актами України, рішеннями Органу управління майном, розпорядженнями голови обласної ради та Статутом.

Статут затверджено рішенням Дніпропетровської обласної ради від 18.12.2003 №284-12/XXIV.

Адреса підприємства: пр. Д. Яворницького, 72А, м. Дніпро, 490000, Україна.

За формою господарювання – комунальне підприємство.

Штатний розпис затверджено у кількості 486 од.

**Мета і предмет діяльності Підприємства**

Підприємство створено з метою:

**Театр** є підприємством культури, яке частково фінансується за рахунок обласного бюджету та госпрозрахункової діяльності. Театр відповідно до статті 21<sup>1</sup> Закону України "Основи законодавства України про культуру" може набувати статус неприбуткового.

Предметом діяльності Підприємства є:

**Театр** створено з метою показу та створення художньо-довершених вистав, концертних програм, відродження та збереження національної та світової театральної спадщини, організації гастрольної діяльності українських та зарубіжних виконавців і театрів.

**Театр** володіє всіма правами, що забезпечують свободу творчості, користується незалежністю у виборі художніх напрямків, репертуарної політики, в прийнятті рішень про публічне виконання вистав, у виданні рекламної продукції, а також здійсненні інших творчо-виробничих заходів, що не суперечать законодавству України. Втручання органів державного управління та Органу управління майном у творчу діяльність Театру або заборона експлуатації сценічних творів не допускається, крім випадків, передбачених законодавством України.

**Театр** володіє правом на вибір виду використання створеної ним вистави: всі форми публічного виконання, передачу прав на постановку цієї вистави іншим театрам, а також іншим юридичним особам і окремим громадянам, передачу права трансляції на телебачення і радіо, зйомку і запис на будь-які матеріальні носії, а також на її тиражування, розповсюдження, реалізацію та видачу дозволу на копіювання як на території України, так і за її межами. Передача цього права іншим театрам, а також іншим юридичним особам здійснюється на основі відповідної угоди і не повинна наносити шкоди авторам, постановникам і виконавцям.

**Театру** гарантується захист його прав, недопущення цензури і ліцензійних обмежень творчої діяльності на підставі нормативно-правових актів центрального органу виконавчої влади в галузі культури.

**Театр** самостійно планує свою діяльність, визначає стратегію та основні напрямки свого розвитку відповідно до галузевих прогнозів та пріоритетів, кон'юнктури ринку та економічної ситуації.

**Театр** має право використовувати власну символіку (офіційне найменування, емблему, товарний знак, тощо) для реклами.

**Театр** самостійно встановлює ціни на білети, відповідно до чинного законодавства України.

### **Основними напрямками діяльності Підприємства є:**

створення та показ вистав, концертних програм з метою відродження та збереження національної театральної спадщини, духовного збагачення народу на кращих зразках класичного і сучасного українського та світового оперного та балетного мистецтва;

забезпечення реалізації національної політики в галузі культури, сприяння розвитку української опери та балету;

організація гастрольної та концертної діяльності українських та зарубіжних виконавців, театрів і колективів, організація гастролей театру по Україні та за її межами;

створення сценічних творів оперного та балетного мистецтва і різножанрового репертуару, який відповідає естетичним потребам глядачів;

організація та проведення творчих зустрічей, концертів та вечорів;

проведення концертів симфонічної та сучасної музики;

самостійна організація та проведення фестивалів, конкурсів, виставок, виставок-продажу, конференцій;

самостійне видання та випуск друкованої, аудіо-відео та рекламної продукції;

організація рекламних акцій вітчизняних та зарубіжних підприємств;

участь колективу **Театру** у фестивалях, конкурсах та виставках;

створення на території України та за її межами філій та представництв, інших відокремлених структурних підрозділів відповідно до законодавства України;

створення при **Театрі** підсобних господарств, клубів і інших формувань;

здійснення експортно-імпортних заходів та інших культурних і творчо-виробничих зв'язків з юридичними та фізичними особами зарубіжних держав;

виготовлення для власних потреб і на замовлення, та реалізація юридичним і фізичним особам театральної продукції (одягу, взуття, декорацій, реквізиту, печатної, аудіо-відео продукції, сувенірних виробів та інше);

надання послуг щодо прокату сценічних костюмів, декорацій, звукового освітлювального та іншого обладнання;

організація обслуговування та харчування глядачів;

організація торгівлі рекламною, сувенірною та іншою продукцією у приміщенні театру;

виконання силами колективу **Театру** та запрошеними працівниками на договірній основі замовлень сторонніх організацій, підприємств та фізичних осіб, резидентів та нерезидентів України;

розповсюдження та продаж власних театральних квитків та квитків інших концертних та театральних організацій;

укладання договорів оренди приміщень **Театру**;

надання послуг стороннім організаціям щодо технічного та матеріального забезпечення проведення протокольних і масових заходів;

надання транспортних послуг;

відрядження по території України та за її межами штатних та запрошених працівників для виконання творчих, договірних і інших робіт та послуг, а також для участі у фестивалях мистецтв, гастролях та інших театральних-видовищних заходах;

здійснення зовнішньоекономічної діяльності відповідно до чинного законодавства України.

### **Відомості про матеріально-технічну базу**

Майно **Театру** становлять основні фонди, матеріальні та нематеріальні активи, сценічно-постановочні засоби, обігові кошти, а також цінності, вартість яких відображається у самостійному балансі **Театру**.

Майно **Театру** є спільною власністю територіальних громад області і закріплюється за ним на праві повного господарського відання. Здійснюючи право

повного господарського відання, **Театр** володіє, розпоряджається і користується зазначеним майном, вчинюючи щодо нього будь - які дії, які не суперечать чинному законодавству та цьому Статуту.

Статутний фонд, майно і кошти, незалежно від джерел їх виникнення, складають єдині господарські ресурси **Театру** й використовуються ним для реалізації творчо - виробничих програм.

Стосунки Органу управління майном, обласного органу управління в галузі культури і **Театру** регулюються чинним законодавством України.

**Театр** має право здавати майно в оренду юридичним та фізичним особам в порядку встановленому чинним законодавством.

**Театр** здійснює володіння, користування земельними ділянками і іншими природними ресурсами відповідно до мети своєї діяльності та чинного законодавства.

Відчуження майна що належить до спільної власності територіальних громад і закріплене за Театром, здійснюється Органом управління майном у порядку, встановленому чинним законодавством України.

Джерелом формування майна **Театру** є:

- майно, передане йому Органом управління майном;
- майно, придбане за власні або бюджетні кошти;
- доходи, одержані від здійснення господарсько-фінансової діяльності;
- майно, передане **Театру** як благодійна та спонсорська допомога від фізичних та юридичних осіб - резидентів та нерезидентів України;
- інтелектуальна власність, авторські права, роялті працівників та осіб, які працювали на договірних умовах з Театром згідно діючого законодавства.

Збитки, завдані **Театру** внаслідок порушення його майнових прав громадянами, юридичними особами і державними органами відшкодовуються **Театру** за рішенням суду.